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Масовий захід  

«Доброти і милосердя сповнені наші серця» 
 

1 ведучий. 
Коли здається жити неспромога, 

Коли здається, більше сил нема, 

Повір у себе, і твоя дорога 

Розвіється, як марево, сама… 

2 ведучий. 

Повір у себе, ти багато можеш, 

Не опускай безсилої руки. 

І сам собі найкраще допоможеш, 

Лиш тільки спробуй сам себе знайти… 

1 ведучий. 
Щирість, добро, милосердя… Шкода, не так часто ми чуємо ці слова, як би нам 

хотілося. Але вони означають безцінні риси характеру, стан душі, певний 

комплекс реакцій, психологічний підхід не лише до людей, котрі потребують 

допомоги, а й до всіх живих істот. Милосердна людина не залишається 

байдужою до чужого горя, вона обов»язково допоможе (морально, фізично, 

матеріально). На  безкорисні вчинки сьогодні, шкода, здатні не всі, але саме 

такі вчинки збагачують нашу духовну скарбницю і розвінчують сіру буденність 

страждальної душі… 

2 ведучий. 

Милосердя, чуйність, доброта, співпереживання і щиросердечність, уміння 

розділити чужий біль, підтримати у важку хвилину, розрадити в горі й біді – це 

в характері нашого народу.   

1 ведучий. 
-Що таке милосердя? – Син у тата питає. 

-Милосердя високе в світ на крилах злітає.                                         

Це сердець благородство і людська теплота. 

Пустка хати зігріта і в душі доброта. 

Це усмішка відкрита і порядність свята. 

І сприймання чужої, мов за власну, біди, 

І в гарячім двобої кружка щедра води… 

2 ведучий. 

І рука безпорадним щиро подана й вчасно, 

І самотність незрадна в ваших справах нещасна. 

Щоб в хвилину, годину потребуючим мали, 

Щоби в щасті й достатку Всім нужденним подали. 

Щоб глухим не зростати, щоб не сліп від везіння, 

Щоб майбутнє дістати без каліцтва й сльозіння. 

Щоби серце не камінь не згортавсь у дорозі, 
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Розламай хліб по граму, поступися в дорозі… 

1 ведучий. 

Вправа «Ми схожі – ми різні» 

- Чи всі люди однакові? 

- Чи залежить повага до людини від її фізичних можливостей? 

Ситуації: 

1) Василько довго товаришував з Іванком, хлопчиком, який мав фізичну ваду ― 

не розгиналася ніжка, але хлопчикам було разом весело. Дуже багато цікавих тем 

обговорювали разом, а скільки в них було таємниць ― не перелічити! Та сталася 

прикрість. Узимку Василькові купили ковзани. Якось зустрілися хлопчики на 

вулиці, Івасик дихав свіжим повітрям, а Василько прямував на ковзанку. І почав 

вихвалятися перед Іванком своїми ковзанами, розповідати, який він вправний. Чим 

більше він розхвалював свої ковзани, тим смутнішим ставав Іванко. Відтоді все 

рідше Іванко зустрічався з Васильком. Чому так сталося? 

2)Дівчинка Оленка їде до бабусі автобусом, вона сидить біля вікна і з 

цікавістю поглядає навколо. На одній із зупинок в автобус заходить, постукуючи 

ціпком, сліпий чоловік. Дівчинка швидко підводиться із свого місця і 

гучноговорить: "Сідайте на моє місце, ви ж інвалід!". Що у вчинку дівчинки було 

неправильно? 

3)В дитячй садок  прийшов новий хлопчик. Усі з цікавістю його 

розглядали.Хлопчик постраждав унаслідок пожежі: частина обличчя і руки були 

обпечені, і він не знав, куди йому подітися від допитливих очей.  До нього 

підійшли діти і почали розпитувати, як це сталося. Хлопчик червонів і мовчав, а 

на очах тремтіли сльози. Як повинні поводитися в даному випадку виховані діти? 

2 ведучий. 

Мені подобається вислів: «Добра людина не та, яка робить добро, а та, яка не 

робить зла». 

Теперішнє суспільство дуже жорстоке, не завжди люди на добро тим самим 

відповідають. Іноді відплачують і злом. Я намагаюся робити лише добрі 

справи. Коли хтось мені заподіє зло, я або відповідаю добром або просто не 

зважаю. Рано чи пізно всі збагнуть, що були неправі.  

1 ведучий. 
Кажімо більше ніжних слів 

Знайомим, друзям і коханим 

Нехай комусь тепліше стане 

Від зливи наших почуттів. 

Нехай тих слів солодкий мед 

Чиюсь загоїть рану 
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(Чи перший біль, чи то останній) 

Коли б то знати наперед! 

2 ведучий. 

Кажімо більше ніжних слів, 

Комусь всміхаймось ненароком, 

То не життя людське коротке, 

Короткі внас слова черстві 

Кажімо більше ніжних слів... 

 

1 ведучий. 
Ще донедавна ми з вами не знали багатьох слів, пов’язаних з війною, тепер вже 

майже кожну родину так чи інакше опалило полум’я військових дій. Ще два 

роки тому ми не особливо звертали увагу на слова: «Слава Україні! Героям 

Слава!», а тепер ці слова набули нового змісту. 

2 ведучий. 

Наразі, вже точно зрозуміло, кому ці слова адресовані, і ні в кого не виникає 

сумнівів, що ці Герої – хлопці, що зі зброєю в руках захищають українську 

землю, лікарі, які повертають поранених з того світу, волонтери, на плечах яких 

тримається наша армія. Слова «Слава Україні» - «Героям слава» перестає бути 

просто вітанням це вже віддання шани найкращим , котрі у найважливіший 

момент для нашої держави не злякалися, а пожертвували собою заради своєї 

Батьківщини , що є свідченням справжнього патріотизму. 

1 ведучий. 

І віримо, що спиняться всі війни, 

Що буде мир і спокій у серцях. 

Про це благають діти України 

Проханням щирим в душах і піснях. 

Відео  

2 ведучий. 

Ми молимось про кращий для України час, хай запанує мир на нашій рідній 

землі. Хай плодоносять медовим нектаром багаті врожаї. Хай вічно палає 

любов у кожній родині і в кожній сім’ї. 

1 ведучий. 

Нехай Господь розвіє дикі ворожі рої. А нашим воїнам єдине побажання – 

повертайтеся живими! 

Танець «Вистоїмо» 

2 ведучий. 
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Навчаймося добра, як вчаться мові діти –  

Щоб потім все життя творить святе, 

Плекаймо крізь роки троянди ніжной жито 

Тримаємо в серцях, як сонце золоте. 

Даруймо для людей погожі дні весняні, 

Щоб щедрим садом вік світився небокрай,  

Щоби беріз пісні лунали до нестями, 

І повнився добром наш дім і рідний край. 

 

1 ведучий. 

Доброта врятує світ   Будь чистою і світлою, дитино.  

Добро твори у світі кожен час.  Добро і є та категорія єдина,  

Яка веде до світла кожного із нас.   Добром на доброту відповідай щоднини  

Й на зло також добром відповідай.   Покликання найбільше для людини 

 – Добро творити! Це запам’ятай.  

У кожного з вас є паперове сердечко. Зараз ці сердечка порожні, але ви можете 

заповнити їх тим, що зробить дитину в інвалідному візку щасливішою. 

Запишіть або намалюйте на своєму сердечку те, що ви можете зробити для неї 

(тепло привітатися, подарувати квітку, погратися, зателефонувати, запросити на 

свято, подивитися разом мультики) 
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